



В водоемах Республики Башкортостан только за прошедшие выходные утонуло 4 человека в состоянии алкогольного опьянения



Днем 16 июля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в искусственном водоеме возле села Ишля Белорецкого района 42-летний житель города Межгорье, находясь в состоянии алкогольного опьянения пошел купаться и утонул. Его тело было извлечено из воды. Подобные трагические случаи произошли на территории Белебеевского, Миякинского районов и в городе Уфе. Погибли мужчины в возрасте от 35 до 53 лет. По всем фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводятся доследственные проверки. Устанавливаются все обстоятельства трагических событий. Назначены судебно-медицинские экспертизы для определения точной причины смерти людей в каждом конкретном случае. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Убедительная просьба к каждому жителю республики! Не проявляйте самонадеянность, соблюдайте меры предосторожности при купании. Не купайтесь в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

алкогольного опьянения! Вода безопасности не прощает! Соблюдайте правила поведения на воде: входите в воду медленно, тщательно ошупывая дно. Особенно это важно в местах, где дно не исследовано. Никогда не оставляйте детей на водных объектах без присмотра взрослых. Не совершайте прыжки в воду в неисследованных местах и купайтесь только в специально отведенном для этого месте.

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1150207>